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I-1．調査の概要 

 調査の目的 

本調査では、区政の方向性や区の様々な取組み等について、①区内在住者の方（満 20 歳以上の方

から無作為で 3,000 名抽出）を対象にした郵送アンケート調査および、②来街者を対象にしたウェブアン

ケート調査を実施することで、多様な主体の意見を幅広く把握し、計画策定に活かしていくことを目的に実

施しました。

 調査方法 

①.区内在住者向けアンケート 

【対象】品川区在住の満 20歳以上の男女個人 3,000 名（無作為に抽出） 

【調査期間】平成 29年 8月 1日～25日（郵送配布・回収で実施） 

【有効回答数】43.5％（回収数 1,306 通） 

②.来街者向けアンケート 

【対象】品川区外在住 20 歳以上の男女 500 名（WEB モニター登録者のうち、月 1 回以上品川区を訪

れる人を対象） 

【調査期間】平成 29年 8月 23 日～28日（WEB モニター調査で実施） 

 注意事項 

本文中で使われる「SA」は単一回答、「MA」は複数回答、「ｎ」は回答者数を表す。 

I-2．調査結果 

（1）区内在住者向けアンケート調査 

①回答者属性 

＜性別（ＳＡ）＞ 

＜年齢（ＳＡ）＞ 

＜職業（ＳＡ）＞ 

＜居住地域（ＳＡ）＞ 

＜居住年数（ＳＡ）＞ 

＜同居者数（ＳＡ）＞ 

50.2% 46.3%

0.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

男性 女性 その他 無回答

7.5% 19.2% 23.6% 16.2% 18.2% 11.8% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

49.6% 5.4%5.2%

3.8%

9.4% 0.5% 17.9%

4.1%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

会社員･団体職員 商工自営業 会社役員･団体役員
公務員 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 学生
無職（専業主夫・婦を含む） その他 無回答

17.3% 15.4% 11.1% 7.6% 11.0% 9.0% 11.3% 12.9% 4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=1,306)

品川地域 大崎地域 大井東地域 八潮地域 大井西地域

荏原東地域 荏原中地域 荏原西地域 無回答

6.0% 9.6% 7.3% 11.6% 17.3% 9.1% 35.5% 3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満
5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上30年未満
30年以上 無回答

28.1% 29.8% 19.1% 14.6% 4.3%

1.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答
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＜ライフステージ（ＳＡ）＞ 

１ 独身期・・・・・40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期・・・40 歳未満の子のいない夫婦または 

64 歳以下で一番上の子が小学校入学前の人 

３ 家族成長前期・・64 歳以下で一番上の子が小・中学生の人 

４ 家族成長後期・・64 歳以下で一番上の子が高校・専門学校・大学・大学院生の人

５ 家族成熟期・・・64 歳以下で一番上の子が学校を卒業している人 

６ 高齢期・・・・・65 歳以上の人 

７ その他・・・・・40 歳～64 歳の独身者、40 歳～64 歳の子がいない夫婦など

＜注＞「一番上の子」については別居、同居に関係なく、「一番上の子」がいるか、いないかによる

＜世帯構成（ＳＡ）＞ 

＜町会・自治会加入の有無（ＳＡ）＞ 

＜町会・自治会が主催する会合・催し物への参加の有無（ＳＡ）＞

＜住居形態（ＳＡ）＞ 

②定住意向について 

問1. あなたは、これからも品川区に住み続けたいと思いますか（ＳＡ） 

<定住意向> 

問2. あなたが、品川区に住み続けたいと思う理由は何ですか（ＭＡ） 

<定住を希望する理由[平成 29 年度調査]> <定住を希望する理由[過年度調査]> 

15.3% 14.4% 9.3% 7.2% 9.7% 23.1% 18.5% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

独身期 家族形成期 家族成長前期 家族成長後期

家族成熟期 高齢期 その他 無回答

21.1% 40.2% 5.1% 27.4% 3.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

夫婦だけ 親と子 祖父母と親と子 ひとり暮らし その他 無回答

51.6% 34.7% 11.3%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

加入している 加入していない わからない 無回答

33.5% 64.1% 2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=1,306)

参加したことがある 参加したことがない 無回答

26.0% 26.4%

1.8%

29.2% 4.6%6.1%

1.8%

1.1%

0.6%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=1,306)

一戸建持家 分譲ﾏﾝｼｮﾝ
一戸建借家 賃貸の鉄筋ｱﾊﾟｰﾄまたはﾏﾝｼｮﾝ
賃貸の民間木造ｱﾊﾟｰﾄ 賃貸の公団･公社･都営･区営住宅など
社宅･公務員宿舎･家族寮 同居･間借り･住み込み･独身寮
その他 無回答

49.1%

50.0%

41.2%

39.2%

1.9%

2.8%

0.5%

0.2%

4.1%

7.9%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成29年度

(n=1,306)

平成18年度

(n=1,123)

ずっと住みたい 当分は住みたい あまり住みたくない

すぐにでも転出したい わからない 無回答

81.7%

49.1%

45.1%

38.8%

32.2%

28.5%

28.4%

22.6%

14.4%

11.5%

9.9%

5.4%

5.4%

5.3%

4.6%

3.4%

0.2%

0.1%

24.4%

27.3%

1.4%

7.1%

9.8%

0.7%

6.1%

1.5%

2.0%

0.6%

0.5%

0.5%

0.3%

0.3%

0.3%

1.5%

0.2%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が良いから

土地に馴染みや愛着があるから

買い物に便利だから

周囲の環境が良いから

仕事に都合がよいから

治安が良いから

住宅に満足しているから

まちの雰囲気が好きだから

子どもを育てやすいから

近所との付き合いが上手くいっているから

子どもの教育環境が良いから

高齢者･障害者が住みやすいから

災害に強いから

物価が安いから

地域ｺﾐｭﾆﾃｨが活発なまちだから

その他

わからない

無回答

(n=1,179)

定住を希望する理由 定住を希望する最大の理由

80.9%

56.8%

51.7%

31.5%

29.8%

27.0%

18.9%

18.6%

13.4%

9.1%

7.7%

7.4%

3.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が良いから

土地に馴染みや愛着があるから

買い物に便利だから

仕事に都合がよいから

周囲の環境が良いから

住宅に満足しているから

まちの雰囲気が好きだから

近所付き合いが上手くいっているから

物価が安いから

子どもを育てやすいから

高齢者･障害者が住みやすいから

子どもの教育環境が良いから

その他

わからない

(n=1,001)

※過年度調査：品川区世論調査【平成 18年度実施】より

※過年度調査：品川区世論調査【平成 18年度実施】より

【平成 29年度】定住意向：90.3％ 

【平成 18年度】定住意向：89.2％ 

※「定住意向」： 

「ずっと住みたい」「当分は住みたい」の回答割合の合

算値 
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問3. あなたが、品川区から転出したいと思う理由は何ですか（ＭＡ） 

＜定住を希望しない理由[平成 29 年度調査]＞ ＜定住を希望しない理由[過年度調査]＞ 

③重視してほしい施策 

問4. 「生涯学習・スポーツ活動、文化振興や人権尊重」などの取り組みの中で、重視すべきだと思

う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

問5. 「品川区の産業」に関する取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ）

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

問6. 「乳幼児から青少年までの子どもの成長支援」の取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組

みはどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

28.1%

25.0%

21.9%

18.8%

18.8%

15.6%

12.5%

12.5%

9.4%

9.4%

9.4%

6.3%

6.3%

3.1%

3.1%

37.5%

0.0%

0.0%

12.5%

15.6%

6.3%

6.3%

6.3%

3.1%

9.4%

0.0%

3.1%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

18.8%

0.0%

12.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

周囲の環境が良くないから

物価が高いから

住宅に不満があるから

土地に馴染みや愛着がないから

まちの雰囲気が好きでないから

近所付合いが上手くいっていないから

子どもを育てにくいから

災害に弱いから

交通の便が良くないから

子どもの教育環境が良くないから

高齢者･障害者が住みにくいから

治安がわるいから

地域ｺﾐｭﾆﾃｨが活発ではないから

仕事に都合がわるいから

買い物に不便だから

その他

わからない

無回答

(n＝32)

定住を希望しない理由 定住を希望しない最大の理由

42.4%

33.3%

27.3%

27.3%

15.2%

15.2%

15.2%

15.2%

9.1%

3.0%

3.0%

0.0%

20.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

周囲の環境が良くないから

物価が高いから

土地に馴染みや愛着がないから

住宅に不満があるから

買い物に不便だから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

高齢者･障害者が住みにくいから

子どもの教育環境が良くないから

交通の便が良くないから

近所との付き合いが上手くいっていないから

仕事に都合がわるいから

その他

わからない

(n=33)

46.9%

39.3%

23.8%

23.5%

22.7%

18.9%

16.2%

10.9%

10.0%

9.0%

8.9%

8.9%

5.8%

2.0%

4.9%

2.9%

0% 20% 40% 60%

生涯ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備

生涯学習施設の整備

情報の収集や提供

学習機会の充実

伝統芸能の継承

地域ｽﾎﾟｰﾂの振興

自立した生活者の育成

男女共同参画計画の推進

区民の文化･芸術活動の支援や振興

国際交流の推進

平和･人権尊重の普及

差別意識の解消

区民の歴史学習機会の拡大

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

44.4%

36.6%

21.4%

21.0%

20.4%

19.5%

16.3%

13.2%

11.3%

9.6%

9.3%

9.1%

6.8%

1.3%

3.4%

2.3%

0% 20% 40% 60%

生涯学習施設の整備

生涯スポーツ施設の整備

伝統芸能の継承

情報の収集や提供

学習機会の充実

地域スポーツの振興

自立した生活者の育成

区民の文化・芸術活動の支援や振興

平和・人権尊重の普及

男女共同参画計画の推進

国際交流の推進

差別意識の解消

区民の歴史学習機会の拡大

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

29.7%

28.2%

23.5%

22.8%

21.7%

20.2%

19.6%

19.1%

17.9%

16.5%

11.4%

2.1%

9.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40%

都市型観光の推進

商店街施設環境の整備支援

小規模商店街の活性化

技術･技能の継承支援

産業人材育成

中小企業に対する労働力（人材）の確保支援

技術力向上､新製品･新技術開発の支援

融資制度･経営相談の充実

交流事業の拡充

福利厚生の充実に対する支援

個人の企業家などに対する創業支援

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

30.6%

30.0%

27.5%

26.5%

24.0%

22.9%

18.5%

18.3%

16.3%

13.7%

1.2%

6.1%

2.7%

0% 20% 40%

技術・技能の継承支援

小規模商店街の活性化

融資制度・経営相談の充実

産業人材育成

商店街施設環境の整備支援

都市観光の推進

若手労働力の確保対策

福利厚生の充実に対する支援

技術力向上、新製品・新技術開

発の支援

交流事業の拡充

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

35.2%

32.9%

24.7%

20.0%

19.4%

16.2%

16.0%

15.8%

15.7%

15.5%

15.1%

14.2%

9.4%

8.7%

4.4%

1.8%

3.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

待機児童対策の推進

経済的に厳しい状況にあるといわれている

世帯の子どもへの支援

小児医療･救急医療体制の整備

多様な保育ｻｰﾋﾞｽの展開

基礎的･基本的な学習の充実･徹底

経済的負担の軽減

児童虐待防止への取り組み

親育ちの支援

子育て支援ｻｰﾋﾞｽの充実

人間尊重教育体育の充実

特色ある学校づくりの推進

青少年の社会参加促進

居場所･交流の場の整備

子育てﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動の支援や育成

非行青少年対策の推進

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

39.1%

29.2%

27.9%

26.2%

25.3%

22.1%

17.3%

16.6%

14.0%

13.6%

9.0%

8.6%

7.5%

2.3%

2.6%

2.1%

0% 20% 40% 60%

小児医療・救急医療体制の整備

親育ちの支援

基礎的基本的な学習の充実・徹底

人間尊重教育・体育の充実

経済的負担の軽減

多様な保育サービスの展開

児童虐待防止への取り組み

青少年の社会参加促進

子育て支援サービスの充実

居場所・交流の場の整備

非行青少年対策の推進

子育てボランティア活動の支援や

育成

特色ある学校づくりの推進

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

※過年度調査：品川区世論調査【平成 18年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より



4

問7. 「健康・医療分野」に関する取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

問8. 「高齢者や障害者を支える福祉分野」における取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組み

はどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

問9. 「水・みどり・環境および景観」に関する取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組みはど

れですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

問10. 「まちづくり」に関する取り組みの中で、重視すべきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

44.3%

41.4%

30.3%

21.9%

20.0%

18.1%

16.6%

16.5%

14.2%

14.2%

13.8%

9.7%

5.3%

1.8%

1.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健診の充実

救急医療体制の充実

運動施設の充実

在宅医療の推進

連携（紹介状など）の推進

健康づくり事業の充実

｢かかりつけ医｣機能の推進

感染症対策の充実

健康づくり活動への自発的な参加促進

こころのｹｱの充実

歯科検診の充実

小売店､飲食店等への監視・指導

難病対策の充実

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

55.3%

37.0%

35.7%

30.6%

27.8%

18.1%

17.6%

14.1%

10.4%

7.9%

2.4%

1.2%

1.3%

0% 20% 40% 60%

救急医療体制の充実

健診の充実

運動施設の充実

連携（紹介状など）の推進

「かかりつけ医」機能の推進

健康づくり事業の充実

小売店、飲食店等への監視・指導

健康づくり活動への自発的な参加

歯科検診の充実

感染症対策の充実

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

40.3%

35.9%

28.9%

25.6%

25.0%

19.5%

17.5%

17.2%

14.9%

14.7%

9.6%

9.3%

5.2%

1.7%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

入所･入居介護福祉施設等の整備

高齢者の就労の場の確保

在宅ｻｰﾋﾞｽの充実

生きがいづくり活動の充実

ﾎｰﾑﾍﾙﾊﾟｰなどの人材育成･質の向上

認知症高齢者施策の充実

介護予防ｻｰﾋﾞｽの充実

障害者の就労の場と機会の確保

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ･NPOなどの育成､協力体制の

構築

住宅改修等の支援

支え合い活動等の支援

施設の整備･充実

ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ･文化活動の充実

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

38.8%

32.5%

29.8%

25.9%

23.5%

19.7%

18.0%

15.8%

13.9%

11.9%

11.3%

9.6%

7.2%

2.2%

2.3%

1.6%

0% 20% 40% 60%

入所入居介護福祉施設等の整備

在宅サービスの充実

高齢者の就労の場の確保

ホームヘルパーなどの人材育成

・質の向上

生きがいづくり活動の充実

介護予防サービスの充実

住宅改修等の支援

認知症高齢者施策の充実

ボランティア・NPOなどの育成、協力

体制の構築

施設の整備・充実

障害者の就労の場と機会の確保

在宅生活支援活動の充実

スポーツ・レクリエーション

・文化活動の充実

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

55.9%

38.1%

30.6%

30.2%

30.1%

23.1%

21.8%

14.7%

11.6%

6.3%

3.5%

0.8%

1.6%

0% 20% 40% 60%

水と緑空間の整備

徒歩・自転車や公共交通機関を

利用する生活スタイルへの誘導

清潔なまちづくり

騒音､水質､大気などの測定

公共の場の美化の推進

省ｴﾈﾙｷﾞｰへの取り組みの推進

緑化活動の支援

景観の保全

ﾘｻｲｸﾙ活動への支援

清掃ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱの育成

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

37.0%

33.3%

32.2%

30.5%

25.6%

23.9%

23.6%

22.1%

22.1%

8.3%

3.0%

1.0%

1.2%

0% 20% 40%

水と緑空間の整備

公共の場の美化の推進

騒音、水質、大気などの測定

景観の保全

清潔なまちづくり

リサイクル活動への支援

地球環境保全の取り組み

緑化活動の支援

徒歩や公共交通機関を利用する

生活スタイルへの誘導

清掃ボランティアの育成

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

36.1%

34.2%

24.4%

23.8%

23.0%

21.7%

20.4%

20.3%

17.5%

16.4%

14.2%

12.8%

2.5%

0.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

歩きやすい道路環境づくり

地震避難対策の強化

耐震化や不燃化促進への取り組み

交通利便性の向上

住環境の整備

安全な道路づくり

楽しい歩行空間づくり

木造住宅密集地域の解消

鉄道の利便性向上

浸水被害の解消

都市基盤の整備や再開発促進

道路渋滞の緩和

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

41.7%

33.1%

26.5%

22.7%

22.4%

21.1%

17.7%

16.7%

16.1%

10.4%

9.2%

9.0%

6.3%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60%

歩きやすい道路環境づくり

地震避難対策の強化

楽しい歩行空間づくり

住宅の整備

耐震化や不燃化促進

への取り組み

木造密集地区の解消

交通利便性の向上

都市基盤の整備や再開発促進

安全な道路づくり

浸水被害の解消

道路渋滞の緩和

鉄道の利便性向上

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より
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問11. 「安心・安全を見守る地域社会やコミュニティ」を豊かにしていく区の取り組みの中で、重

視すべきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜重視してほしい施策[平成 29 年度調査]＞ ＜重視してほしい施策[過年度調査]＞ 

④地域での取組み 

問12. あなたご自身が日頃から心掛けていること、今後取り組みたいと考えていることはどのよう

なことですか（ＭＡ） 

＜日頃から心掛けていること、地域での今後 

取り組みたいこと[平成 29 年度調査]＞ 

＜日頃から心掛けていること、地域での今後

取り組みたいこと[過年度調査]＞ 

⑤区政への参加及び協働 

問13. あなたは、これまで区の政策形成に参加されたことはありますか（ＭＡ） 

＜区の政策形成への参加[平成 29 年度調査]＞ 

問14. あなたは、今後、特に区政のどのような分野において、より一層区民参加や協働を進めた方

がよいと思いますか（ＭＡ） 

＜より一層区民参加や協働を進めた方がよい分野[平成 29 年度調査]＞ 

41.8%

33.5%

27.3%

26.6%

23.0%

20.4%

18.5%

15.9%

14.4%

10.2%

9.6%

7.7%

1.4%

2.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

要配慮者支援体制の充実

地域でのｻﾎﾟｰﾄの充実

近隣ｾｷｭﾘﾃｨｼｽﾃﾑの推進

行政の透明性･信頼性の向上

地域における子育て活動への支援

防犯活動への支援

地域防災力の強化

情報ﾆｰｽﾞへの対応

地域ｾﾝﾀｰ機能の充実

町会･自治会活動への支援

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱやNPOなどとの協働の推進

交流協力事業の推進

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

48.9%

30.4%

28.6%

25.5%

20.2%

19.1%

17.8%

15.9%

14.4%

10.3%

8.3%

1.6%

2.5%

1.9%

0% 20% 40% 60%

災害時助合いシステムの充実

防犯活動への支援

地域でのサポートの充実

近隣セキュリティ

システムの推進

地域における子育て活動への

支援

情報ニーズへの対応

地域防災力の強化

町会・自治会活動への支援

地域センター機能の充実

区民活動との連携・協力の推進

交流協力事業の推進

その他

わからない

無回答

(n=2,859)

67.8%

55.7%

43.0%

40.7%

14.6%

10.8%

10.2%

6.6%

6.5%

2.7%

1.0%

4.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

ごみの分別の徹底、資源の再利用

・リサイクル

買い物袋の持参や過剰包装を断るなど身

近な省資源の取り組み

日常的な買い物は地元の商店街を利用

自家用車の利用をおさえ､徒歩や公共交

通機関を利用

町会･自治会などの地域の活動に参加

住まいの周辺､公道などの

清掃活動に参加

デッキや公園の花壇、

ガーデニングなどの緑化

高齢者や障害者へのﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動に参加

子育てのﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなど､

子育て家庭を手助け

青少年の健全育成のための見回り

その他

特にない

無回答

(n=1,306)

70.6%

53.2%

46.9%

39.4%

18.3%

16.5%

16.2%

11.0%

6.9%

5.9%

1.6%

1.1%

1.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

ごみの分別の徹底、資源の再利用

・リサイクル

買い物袋の持参や過剰包装を断るなど身

近な省資源の取り組み

日常的な買い物は地元の商店街を利用

自家用車の利用をおさえ、徒歩や

公共交通機関を利用

歩道脇や公園の花壇、

ガーデニングなどの緑化

町会・自治会などの地域の活動に参加

住まい周辺、公道などの清掃活動に参加

高齢者や障害者へのボ

ランティア活動に参加

子育てボランティアなど、

子育て家庭を手助け

青少年の健全育成のための見回り

その他

どれもできない

わからない

無回答

(n=2,859)

28.6%

1.8%

1.3%

1.3%

1.1%

0.8%

0.6%

64.3%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

区民ｱﾝｹｰﾄへの回答

その他

ﾊﾟﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝﾄへの回答

ﾀｳﾝﾐｰﾃｨﾝｸﾞへの参加

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ･区民討議会への参加

委員会･審議会の公募委員への参加

区民ﾓﾆﾀｰへの登録

特に参加したことはない

無回答

(n=1,306)

29.9%

27.9%

23.0%

22.4%

18.8%

16.7%

15.4%

13.9%

12.9%

10.0%

9.8%

8.7%

7.4%

6.6%

5.7%

5.7%

5.4%

3.1%

1.0%

5.2%

3.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子育て･子どもの健全育成に関する分野

高齢者福祉の推進に関する分野

地域活性化に関する分野

地域の安全･安心の向上に関する分野

地域の防災力の強化に関する分野

まちの清掃･美化･資源循環に関する分野

生涯学習やｽﾎﾟｰﾂの振興に関する分野

地域住民の健康増進に関する分野

学校教育に関する分野

伝統文化の保存･継承に関する分野

まちの緑化に関する分野

産業活性化に関する分野

障害者福祉の推進に関する分野

国際交流の推進に関する分野

観光の推進に関する分野

青少年の育成に関する分野

人権が尊重される社会に関する分野

特にない

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査

【平成 19年度実施】より
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問15. あなたが今後、区民参加や協働を進めていく上で、必要な条件は何ですか（ＭＡ） 

＜区民参加や協働を進めていく上で必要な条件[平成 29 年度調査]＞ 

⑥今後特に力を入れてほしい施策 

問16. あなたが今後特に力を入れてほしい区の取組み（施策）は何ですか（ＭＡ） 

＜今後特に力を入れてほしい施策 

[平成 29 年度調査]＞ 

＜今後特に力を入れてほしい施策 

[過年度調査]＞ 49.5%

46.2%

37.4%

22.2%

19.1%

17.1%

10.7%

10.4%

4.1%

2.8%

1.4%

7.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

時間的負担が軽い

活動する曜日や時間帯が配慮されている

活動に関する情報提供が充実している

相談できる体制が整っている

作業内容が軽い

資金的な援助がある

ﾎﾟｲﾝﾄ制度など金銭以外

のｲﾝｾﾝﾃｨﾌﾞがある

区政等の情報がｵｰﾌﾟﾝﾃﾞｰﾀとして提供され

ている

託児や手話通訳､出張介護などのｻｰﾋﾞｽが

ある

特に必要な条件はない

その他

わからない

無回答

(n=1,306)

28.2%

26.3%

25.7%

24.7%

23.4%

16.5%

10.2%

9.8%

9.7%

9.3%

9.2%

9.0%

7.4%

7.0%

6.0%

5.1%

4.3%

4.0%

4.0%

3.8%

3.8%

3.5%

2.3%

2.2%

2.1%

1.9%

1.8%

1.8%

1.6%

1.4%

0.5%

1.1%

4.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

防災対策

生活安全

高齢者福祉

子育て支援

安全な市街地整備

保健･医療･健康

生涯学習･ｽﾎﾟｰﾂ

公園整備･緑化推進

学校教育

環境問題

低所得者福祉

都市基盤の整備

再開発による地域整備

交通安全対策

ひとり親家庭福祉

住宅対策

都市景観

児童健全育成

商業･中小企業対策

障害者(児）福祉

就業支援

ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ･ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ

地域情報化(ICT)

平和･国際化

観光

消費者問題

文化振興

人権尊重･男女共同参画

社会参加(地域貢献活動）の促進

その他

特にない

わからない

無回答

(n=1,306)

28.8%

28.0%

25.7%

23.3%

21.8%

21.4%

17.3%

11.3%

10.9%

10.6%

10.5%

10.3%

8.4%

7.9%

6.3%

6.2%

5.7%

5.1%

3.7%

3.3%

2.1%

2.0%

1.5%

1.4%

1.3%

1.0%

0.4%

0.6%

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

高齢者福祉

防災対策

保健・医療・健康

環境問題

安全な市街地整備

生活安全

子育て支援

学校教育

公園整備・緑化推進

生涯学習・文化振興・スポーツ

低所得者福祉

都市基盤の整備

住宅対策

交通安全対策

再開発による地域整備

都市景観

障害者（児）福祉

商業・中小企業対策

ひとり親家庭福祉

社会参加（地域貢献活動）の促進

平和・国際化への対応

地域情報化(ICT)

消費者問題

その他

観光

人権尊重・男女共同参画

特にない

わからない

無回答

(n=2,859)

※過年度調査：明日の品川に関するアンケート調査
【平成 19年度実施】より
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（2）来街者向けアンケート調査 

①回答者属性 

＜性別（ＳＡ）＞ 

＜年齢（ＳＡ）＞ 

＜職業（ＳＡ）＞ 

＜居住地域（ＳＡ）＞

 [％表] 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 

(n=500) 2.0% 0.6% 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 0.0% 1.2%

栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 
東京都
（２３区）

東京都
（市町村）

神奈川県 新潟県 

0.6% 0.4% 10.2% 6.6% 36.8% 5.8% 18.4% 0.2%

富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 

0.4% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.2% 2.6%

三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 

0.0% 0.6% 2.2% 1.4% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0%

島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 

0.4% 0.2% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0%

福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県 

1.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

＜品川区の居住経験（ＳＡ）＞ 

＜同居者数（ＳＡ）＞ 

＜ライフステージ（ＳＡ）＞ 

１ 独身期・・・・・40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期・・・40 歳未満の子のいない夫婦または 

64 歳以下で一番上の子が小学校入学前の人 

３ 家族成長前期・・64 歳以下で一番上の子が小・中学生の人 

４ 家族成長後期・・64 歳以下で一番上の子が高校・専門学校・大学・大学院生の人

５ 家族成熟期・・・64 歳以下で一番上の子が学校を卒業している人 

６ 高齢期・・・・・65 歳以上の人 

７ その他・・・・・40 歳～64 歳の独身者、40 歳～64 歳の子がいない夫婦など

＜注＞「一番上の子」については別居、同居に関係なく、「一番上の子」がいるか、いないかによる

＜世帯構成（ＳＡ）＞ 

62.4% 37.0% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

男性 女性 その他

0.0% 28.4% 22.0% 14.0% 17.4% 11.0% 7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

60.0% 4.4%

3.2%

4.4%10.0%

3.2%

13.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

会社員・団体職員 商工自営業 会社役員・団体役員
公務員 パート・アルバイト 学生
無職（専業主夫・婦を含む） その他

74.8% 25.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

品川区に居住したことはない 品川区に居住したことがある

23.6% 26.0% 25.4% 18.8% 4.8%
1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上

30.0% 15.6% 13.0% 8.0% 13.6% 11.6% 8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

独身期 家族形成期 家族成長前期 家族成長後期

家族成熟期 高齢期 その他

20.2% 49.4% 6.0% 23.6% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

夫婦だけ 親と子（２世代） 祖父母と親と子（３世代） ひとり暮らし その他
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②品川区への来訪状況 

問1. あなたは、品川区をどのくらいの頻度で訪れていますか（ＳＡ） 

<来訪頻度> 

問2. あなたは、どのような目的で品川区に訪れていますか（ＭＡ） 

＜来訪目的＞

問3. あなたは、品川区を訪れる際、どのような点に魅力を感じていますか（ＭＡ） 

＜品川区の魅力＞

問4. あなたは、品川区のどのような点が良くなれば、今後より一層訪れたくなりますか（ＭＡ） 

＜より訪れたいと思えるまちとなるために必要な改善点＞

③品川区への定住意向 

問5. あなたは、将来的に品川区に住んでみたいと思いますか（ＳＡ） 

<将来的な品川区への定住意向> 

18.8% 12.2% 15.0% 21.4% 32.6% 0.0%0.0%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

ほぼ毎日 週２～３回 週１回程度 月２～３回程度

月１回程度 年数回程度 年１回程度 ほとんど行かない

44.2%

28.0%

24.2%

6.4%

4.8%

4.0%

14.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

買い物や観光のために品川区に来ている

家族や友人など知り合いが品川区に住んでいる

勤務先が品川区内にある

通学先が品川区内にある

通院先が品川区内にある

ＮＰＯ活動など、品川区を拠点に社会的活動を行っている

その他

(n=500)

41.0%

31.8%

13.2%

12.0%

11.8%

10.4%

8.6%

8.6%

8.0%

6.8%

3.2%

2.0%

1.8%

1.8%

1.4%

1.2%

16.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

交通の便が良い

商業施設が充実している

文化に関する施設やサービスが充実している

商売や事業に有利な環境である

遊びなど余暇環境が充実している

街並みなど景観が良い

生涯学習の施設やサービスが充実している

スポーツの施設やサービスが充実している

イメージが良い

公園や憩いの場が充実している

自然豊かな環境である

地域活動や隣近所との交流が盛んである

騒音のない静かな環境である

犯罪への不安がない

その他

災害への不安が少ない

わからない

(n=500)

19.8%

16.4%

14.6%

14.6%

13.8%

12.2%

11.6%

10.2%

8.8%

8.6%

8.2%

7.4%

6.6%

3.6%

3.0%

2.0%

19.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

商業施設が充実すること

文化に関する施設やサービスが充実すること

遊びなど余暇環境が充実すること

公園や憩いの場が充実すること

スポーツの施設やサービスが充実すること

自然豊かな環境となること

街並みなど景観が良くなること

騒音のない静かな環境となること

犯罪への不安がなくなること

交通の便が良くなること

災害への不安が少なくなること

商売や事業に有利な環境となること

生涯学習の施設やサービスが充実すること

イメージが良くなること

地域活動や隣近所との交流が盛んになること

その他

わからない

(n=500)

42.0% 26.0% 32.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=500)

住んでみたい 住みたくない わからない
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問6. あなたが、品川区に住んでみたいと思う理由はなんですか（ＭＡ） 

＜品川区に住んでみたいと思う理由（区内在住者との比較※）＞ 

※なお、区内在住者の値は「品川区に住み続けたいと思う理由」を掲載

問7. あなたが、品川区に住んでみたいと思う最大の理由はなんですか（ＳＡ） 

<品川区に住んでみたいと思う最大の理由（区内在住者との比較※）> 

※なお、区内在住者は「品川区に住み続けたいと思う最大の理由」を掲載

問8. あなたが、品川区に住みたくないと思う理由はなんですか（ＭＡ） 

＜品川区に住みたくないと思う理由（区内在住者との比較※）＞ 

※なお、区内在住者の値は「品川区から転出したいと思う理由」を掲載

問9. あなたが、品川区に住みたくないと思う最大の理由はなんですか（ＳＡ） 

<品川区に住みたくないと思う最大の理由（区内在住者との比較※）> 

※なお、区内在住者の値は「品川区から転出したいと思う最大の理由」を掲載

58.6%

38.6%

38.6%

37.1%

25.2%

22.9%

21.4%

8.6%

8.1%

8.1%

8.1%

7.1%

4.8%

4.3%

4.3%

0.5%

2.4%

0.0%

81.7%

38.8%

45.1%

28.4%

32.2%

22.6%

49.1%

28.5%

11.5%

14.4%

9.9%

5.3%

5.4%

5.4%

4.6%

0.2%

3.4%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

交通の便が良いから

周囲の環境が良いから

買い物に便利だから

住宅に満足しそうだから

仕事（商売）に都合がよいから

まちの雰囲気が好きだから

土地に馴染みや愛着があるから

治安が良いから

近所との付き合いが上手くいきそうだから

子どもを育てやすいから

子どもの教育環境が良いから

物価が安いから

高齢者・障害者が住みやすいから

災害に強いから

地域コミュニティが活発なまちだから

その他

わからない

無回答

来街者(n=210) 区民(n=1,179)

35.2%

16.2%

10.0%

8.1%

8.1%

7.6%

4.8%

2.4%

1.4%

1.0%

1.0%

1.0%

0.5%

0.5%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

24.4%

7.1%

27.3%

9.8%

1.4%

6.1%

1.5%

0.6%

0.3%

2.0%

0.5%

0.7%

0.3%

1.5%

0.5%

0.3%

0.2%

15.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

交通の便が良いから

周囲の環境が良いから

土地に馴染みや愛着があるから

仕事（商売）に都合がよいから

買い物に便利だから

住宅に満足しそうだから

まちの雰囲気が好きだから

近所との付き合いが上手くいきそうだから

地域コミュニティが活発なまちだから

子どもを育てやすいから

子どもの教育環境が良いから

治安が良いから

物価が安いから

その他

高齢者・障害者が住みやすいから

災害に強いから

わからない

無回答

来街者(n=210) 区民(n=1,178)

40.8%

38.5%

18.5%

14.6%

11.5%

10.0%

8.5%

7.7%

7.7%

6.2%

5.4%

5.4%

4.6%

4.6%

4.6%

1.5%

12.3%

18.8%

25.0%

21.9%

28.1%

3.1%

12.5%

18.8%

3.1%

6.3%

9.4%

12.5%

37.5%

15.6%

9.4%

9.4%

6.3%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

土地に馴染みや愛着がないから

物価が高いから

住宅に不満を感じそうだから

周囲の環境が良くないから

買い物に不便だから

災害に弱いから

まちの雰囲気が好きでないから

仕事（商売）に都合がわるいから

治安がわるいから

交通の便が良くないから

子どもを育てにくいから

その他

近所との付き合いが上手くいかなそうだから

子どもの教育環境が良くないから

高齢者・障害者が住みにくいから

地域コミュニティが活発ではないから

わからない

来街者(n=130) 区民(n=32)

26.2%

20.0%

6.2%

5.4%

5.4%

3.8%

3.8%

3.8%

3.8%

2.3%

2.3%

1.5%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

12.3%

0.0%

6.3%

15.6%

0.0%

12.5%

18.8%

3.1%

6.3%

3.1%

0.0%

6.3%

0.0%

9.4%

3.1%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

12.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

土地に馴染みや愛着がないから

物価が高いから

災害に弱いから

周囲の環境が良くないから

その他

仕事（商売）に都合がわるいから

住宅に不満を感じそうだから

交通の便が良くないから

買い物に不便だから

まちの雰囲気が好きでないから

治安がわるいから

子どもを育てにくいから

近所との付き合いが上手くいかなそうだから

子どもの教育環境が良くないから

高齢者・障害者が住みにくいから

地域コミュニティが活発ではないから

わからない

無回答

来街者(n=210) 区民(n=32)
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④重視してほしい施策

問10. 「生涯学習・スポーツ活動、文化振興や人権尊重」などの取り組みの中で、あなたが重視す

べきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜「生涯学習・スポーツ活動、文化振興や人権尊重」に関する取組のうち 

特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問11. 「品川区の産業」に関する取り組みの中で、あなたが重視すべきだと思う取り組みはどれで

すか（ＭＡ） 

＜「品川区の産業」に関する取組のうち特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問12. 「乳幼児から青少年までの子どもの成長支援」の取り組みの中で、あなたが重視すべきだと

思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜「乳幼児から青少年までの子どもの成長支援」に関する取組のうち 

特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問13. 「健康・医療分野」に関する取り組みの中で、あなたが重視すべきだと思う取り組みはどれ

ですか（ＭＡ） 

＜「健康・医療分野」に関する取組のうち特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

20.0%

19.4%

19.0%

16.4%

13.8%

13.2%

12.2%

11.4%

10.8%

8.6%

6.2%

5.0%

2.8%

0.4%

25.8%

0.0%

39.3%
46.9%

23.8%

23.5%

10.0%

22.7%

18.9%

16.2%

5.8%

10.9%

8.9%

9.0%

8.9%

2.0%

4.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生涯学習施設の整備

生涯スポーツ施設の整備

情報の収集や提供

学習機会の充実

区民の文化・芸術活動の支援や振興

伝統芸能の継承

地域スポーツの振興

自立した生活者の育成

区民の歴史学習機会の拡大

男女共同参画計画の推進

平和・人権尊重の普及

国際交流の推進

差別意識の解消

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

18.6%

16.4%

16.0%

15.0%

14.6%

14.4%

14.2%

12.8%

11.6%

9.8%

7.0%

0.4%

27.8%

0.0%

20.2%

19.6%

17.9%

22.8%

29.7%

19.1%

21.7%

16.5%

28.2%

23.5%

11.4%

2.1%

9.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40%

中小企業に対する労働力（人材）の確保支援

技術力向上､新製品･新技術開発の支援

交流事業の拡充

技術･技能の継承支援

都市型観光の推進

融資制度･経営相談の充実

産業人材育成

福利厚生の充実に対する支援

商店街施設環境の整備支援

小規模商店街の活性化

個人の企業家などに対する創業支援

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

18.6%

15.6%

15.6%

15.6%

14.8%

14.2%

13.0%

12.6%

12.0%

10.6%

9.8%

9.0%

4.2%

3.0%

2.4%

0.4%

22.8%

0.0%

35.2%

8.7%

15.7%

20.0%

24.7%

32.9%

15.8%

16.2%

19.4%

15.5%

16.0%

15.1%

14.2%

9.4%

4.4%

1.8%

3.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

待機児童対策の推進

子育てボランティア活動の支援や育成

子育て支援サービスの充実

多様な保育サービスの展開

小児医療・救急医療体制の整備

経済的に厳しい状況にあるといわれている世帯

の子どもへの支援

親育ちの支援

経済的負担の軽減

基礎的・基本的な学習の充実・徹底

人間尊重教育・体育の充実

児童虐待防止への取り組み

特色ある学校づくりの推進

青少年の社会参加促進

居場所・交流の場の整備

非行青少年対策の推進

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

22.6%

22.2%

18.4%

16.8%

16.2%

12.2%

12.0%

11.6%

10.6%

9.0%

7.8%

6.2%

5.6%

0.4%

22.0%

0.0%

44.3%

41.4%

18.1%

30.3%

14.2%

20.0%

16.5%

16.6%

13.8%

9.7%

21.9%

14.2%

5.3%

1.8%

1.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健診の充実

救急医療体制の充実

健康づくり事業の充実

運動施設の充実

健康づくり活動への自発的な参加促進

連携（紹介状など）の推進

感染症対策の充実

「かかりつけ医」機能の推進

歯科検診の充実

小売店、飲食店等への監視・指導

在宅医療の推進

こころのケアの充実

難病対策の充実

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)
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問14. 「高齢者や障害者を支える福祉分野」における取り組みの中で、あなたが重視すべきだと思

う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜「高齢者や障害者を支える福祉分野」に関する取組のうち 

特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問15. 「水・みどり・環境および景観」に関する取り組みの中で、あなたが重視すべきだと思う取

り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜「水・みどり・環境および景観」に関する取組のうち 

特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問16. 「まちづくり」に関する取り組みの中で、あなたが重視すべきだと思う取り組みはどれです

か（ＭＡ） 

＜「まちづくり」に関する取組のうち特に重視すべき取組（区内在住者との比較）＞ 

問17. 「安心・安全を見守る地域社会やコミュニティ」を豊かにしていく区の取り組みの中で、あ

なたが重視すべきだと思う取り組みはどれですか（ＭＡ） 

＜「安心・安全を見守る地域社会やコミュニティ」に関する取組のうち特に重視すべき取組＞ 

（区内在住者との比較） 

20.4%

20.2%

19.6%

17.2%

15.2%

14.8%

12.0%

11.0%

10.0%

7.6%

7.6%

4.2%

4.2%

0.6%

25.2%

0.0%

25.6%

35.9%

25.0%

40.3%

19.5%

28.9%

17.5%

14.9%

9.6%

14.7%

17.2%

5.2%

9.3%

1.7%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生きがいづくり活動の充実

高齢者の就労の場の確保

ホームヘルパーなどの人材育成・質の向上

入所・入居介護福祉施設等の整備

認知症高齢者施策の充実

在宅サービスの充実

介護予防サービスの充実

ボランティア・ＮＰＯなどの育成、協力体制の構築

支え合い活動等の支援

住宅改修等の支援

障害者の就労の場と機会の確保

スポーツ・レクリエーション・文化活動の充実

施設の整備・充実

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

29.6%

24.8%

21.8%

18.6%

18.2%

17.2%

16.0%

14.6%

7.2%

5.8%

0.4%

20.0%

0.0%

55.9%

38.1%

30.6%

21.8%

30.2%

30.1%

14.7%

23.1%

6.3%

11.6%

3.5%

0.8%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水と緑空間の整備

徒歩・自転車や公共交通機関を利用する

生活スタイルへの誘導

清潔なまちづくり

緑化活動の支援

騒音､水質､大気などの測定

公共の場の美化の推進

景観の保全

省エネルギーへの取り組みの推進

清掃ボランティアの育成

リサイクル活動への支援

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

24.6%

21.0%

19.2%

17.6%

15.4%

15.0%

15.0%

13.8%

11.6%

9.4%

9.2%

8.6%

0.6%

19.0%

0.0%

36.1%

12.8%

17.5%

23.8%

14.2%

23.0%

21.7%

34.2%

20.4%

16.4%

24.4%

20.3%

2.5%

0.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

歩きやすい道路環境づくり

道路渋滞の緩和

鉄道の利便性向上

交通利便性の向上

都市基盤の整備や再開発促進

住環境の整備

安全な道路づくり

地震避難対策の強化

楽しい歩行空間づくり

浸水被害の解消

耐震化や不燃化促進への取り組み

木造住宅密集地域の解消

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

19.6%

19.2%

18.8%

17.0%

16.8%

15.8%

14.4%

10.8%

9.0%

9.0%

8.0%

7.4%

0.6%

23.6%

0.0%

23.0%

41.8%

20.4%

18.5%

33.5%

14.4%

27.3%

9.6%

7.7%

26.6%

10.2%

15.9%

1.4%

2.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域における子育て活動への支援

要配慮者支援体制の充実

防犯活動への支援

地域防災力の強化

地域でのサポートの充実

地域センター機能の充実

近隣セキュリティシステムの推進

ボランティアやＮＰＯなどとの協働の推進

交流協力事業の推進

行政の透明性・信頼性の向上

町会・自治会活動への支援

情報ニーズへの対応

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)
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⑤区政への参加及び協働

問18. あなたは、これまで品川区政に参加されたことはありますか（ＭＡ） 

＜区政への参加経験＞ 

問19. あなたは、今後、特に品川区政のどのような分野において、より一層区民参加や協働を進め

た方がよいと思いますか（ＭＡ） 

＜区政参加・協働を進めた方が良いと思う分野（区内在住者との比較）＞ 

問20. あなたが今後、区民参加や協働を進めていく上で、必要な条件は何ですか（ＭＡ） 

＜区政参加・協働を進めていくうえで必要な条件＞ 

8.2%

8.2%

5.2%

5.0%

4.4%

1.2%

0.4%

77.4%

0.0%

28.6%

1.3%

0.6%

1.3%

1.1%

0.8%

1.8%

64.3%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

区民アンケートへの回答

パブリックコメントへの回答

区民モニターへの登録

タウンミーティングへの参加

ワークショップ・区民討議会への参加

委員会・審議会の公募委員への参加

その他

特に参加したことはない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

16.8%

14.0%

12.6%

12.4%

12.0%

9.4%

8.2%

8.2%

8.0%

8.0%

7.4%

6.8%

6.6%

5.8%

4.8%

4.6%

3.8%

0.4%

13.2%

19.4%

0.0%

23.0%

5.7%

8.7%

15.4%

29.9%

10.0%

6.6%

22.4%

9.8%

16.7%

18.8%

12.9%

5.7%

27.9%

5.4%

13.9%

7.4%

1.0%

3.1%

5.2%

3.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

地域活性化に関する分野

観光の推進に関する分野

産業活性化に関する分野

生涯学習やスポーツの振興に関する分野

子育て支援・子どもの健全育成に関する分野

伝統文化の保存・継承に関する分野

国際交流の推進に関する分野

地域の安全・安心の向上に関する分野

まちの緑化に関する分野

まちの清掃・美化・資源循環に関する分野

地域の防災力の強化に関する分野

学校教育に関する分野

青少年の育成に関する分野

高齢者福祉の推進に関する分野

人権が尊重される社会に関する分野

地域住民の健康増進に関する分野

障害者福祉の推進に関する分野

その他

特にない

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)

22.0%

19.2%

17.8%

17.2%

16.2%

16.0%

16.0%

9.8%

9.8%

7.4%

0.2%

19.4%

0.0%

49.5%

37.4%

46.2%

17.1%

2.8%

22.2%

19.1%

4.1%

10.7%

10.4%

1.4%

7.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

時間的負担が軽い（短時間の活動）

活動に関する情報提供が充実している

活動する曜日や時間帯が配慮されている

資金的な援助がある

特に必要な条件はない

相談できる体制が整っている

作業内容が軽い（低負担の活動）

託児や手話通訳、出張介護などのサービスがある

ポイント制度など、金銭以外のインセンティブがある

区政等の情報がオープンデータとして提供されている

その他

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)
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⑥今後特に力を入れてほしい施策

問21. 品川区の取り組み(施策)の中で、今後、特に力を入れてほしいものはどれですか（ＭＡ） 

＜今後特に力を入れてほしい取組（施策）（区内在住者との比較）＞ 

（以上） 

17.4%

17.4%

14.8%

13.6%

11.4%

10.6%

9.4%

9.0%

7.0%

6.8%

6.4%

5.4%

5.2%

4.4%

4.4%

3.4%

3.2%

3.2%

2.8%

2.6%

2.6%

2.0%

2.0%

1.8%

1.8%

1.4%

1.0%

0.8%

0.8%

0.6%

9.8%

14.2%

0.0%

23.4%

28.2%

7.4%

26.3%

9.0%

9.3%

24.7%

9.8%

25.7%

7.0%

4.3%

5.1%

16.5%

10.2%

2.1%

1.8%

1.9%

9.2%

1.6%

4.0%

3.8%

6.0%

2.2%

3.8%

9.7%

3.5%

1.8%

4.0%

1.4%

2.3%

0.5%

1.1%

4.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

安全な市街地整備

防災対策

再開発による地域整備

生活安全

都市基盤の整備

環境問題

子育て支援

公園整備･緑化推進

高齢者福祉

交通安全対策

都市景観

住宅対策

保健･医療･健康

生涯学習･ｽﾎﾟｰﾂ

観光

文化振興

消費者問題

低所得者福祉

社会参加（地域貢献活動）の促進

商業･中小企業対策

就業支援

ひとり親家庭福祉

平和･国際化

障害者(児)福祉

学校教育

ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ･ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ

人権尊重･男女共同参画

児童健全育成

その他

地域情報化(ICT)

特にない

わからない

無回答

来街者(n=500) 区民(n=1,306)


